Problema nimero 486

iHay que compartir!

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=486

La ultima vez que fui a ver a mis tios para felicitarles las Navidades, se
me ocurrio llevar unos macarons para que los probaran; ya sé que, por las
fechas, lo natural habria sido llevar polvorones pero, qué queréis que os diga,
no me gustan mucho.

Creo que acerté llevandolos. Mi tio se comié la mitad de los macarons
incluso antes de que se terminara de hacer el café. Mi tia tampoco estuvo
lenta. Se comi6 un tercio del total antes de que yo terminara de remover el
azucar.

Al final no recuerdo cuéntos me comi yo. Pero tengo claro que la préxima vez, incluso en contra de
mis propias preferencias, llevaré polvorones, a ver si les gustan menos que los macarons.

Entrada

El programa debera procesar multiples casos de prueba leidos de la entrada estandar.

Cada caso de prueba comienza con un nimero indicando la cantidad de comensales que se repartieron
los macarons (hasta 10.000), sin contarte a ti. A continuacién, en otra linea, aparece la fraccién del total
de los macarons que se comié cada uno. Las fracciones tendrdn el formato A/B con ambos nimeros
mayores que 0. Se garantiza que las fracciones seran irreducibles y la suma de todas ellas no serd mayor
que 1.

La entrada termina con un cero.

Salida

Por cada caso de prueba se escribira el nimero de macarons que dejaron para ti, asumiendo que
todos tomaron una cantidad justa (no compartieron macarons). Ademés, dado que no son precisamente
baratos, el nimero de macarons inicial nunca es mayor que 10°.

Si hay varias soluciones, se dard la menor posible.
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